



В Мурманской области бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами СУ СК России по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику группы комплексного анализа административной практики, организации методического обеспечения УМВД России по Мурманской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия и бездействия).

Следствием и судом установлено, что с июня 2019 года по январь 2022 года осужденный ежемесячно получал от жителя Мурманска, являющегося его знакомым, денежные средства. Общая сумма полученных денег составила не менее 1340000 рублей. За указанное вознаграждение злоумышленник осуществлял общее покровительство незаконной деятельности мужчины по реализации им спиртосодержащей продукции на территории Мурманска и Колы. Он неоднократно, заблаговременно предупреждал знакомого о планирующихся проверках мест сбыта алкоголя. Тем самым, давал возможность вывезти и скрыть продукцию от изъятия. А также повышал суммы взятки от 20000 рублей до 50000 рублей.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудник полиции был задержан следователем во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Мурманской в момент получения очередной части денежных средств.

Следователями проведен весь комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательств. В качестве свидетелей допрошено значительное количество человек, изъяты и осмотрены предметы, документы, которые приобщены к делу в качестве вещественных доказательств.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах на срок 9 лет, с лишением специального звания – майор полиции. Кроме того, судом принято решение о конфискации и обращения в доход государства легкового автомобиля осужденного.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1792853>